
Протокол № 3 
засідання комісії з питань реалізації державної регуляторної політики  

 
м. Ужгород                                                         Дата проведення: 25.06.2026 
                                                                              Час проведення: 09.00 
ПРИСУТНІ: 
 
Маргіта Михайло Васильович - заступник голови комісії, заступник 

міського голови 
 

Турецька Яна Павлівна - головний спеціаліст відділу правової 
експертизи документів управління 
правового забезпечення департаменту 
правового та організаційного 
забезпечення, секретар комісії 
 

Члени комісії: 
Бобик Петро Іванович    
 
Боршовський Олег Ігорович 
  
 
Граб Галина Ярославівна 
 
 
 
 
Лайкун Моніка Іштванівна 
 
 
Пугачов Володимир 
Олександрович 
 
Цап Василь Васильович  
 
 
 

- начальник відділу транспорту 
 
- начальник управління містобудування 
та архітектури, головний архітектор 
 
- В. о. директора департаменту фінансів 
та бюджетної політики, заступник 
директора департаменту, начальник 
бюджетного відділу 
 
- заступник начальника відділу 
землекористування 
 
- заступник начальника управління 
муніципальної варти 
 
- начальник управління економічного 
розвитку міста 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Про розгляд проєкту регуляторного акта «Про тарифи на міські 

пасажирські перевезення». 
 
Відповідно до порядку денного Михайло МАРГІТА – заступника голови 

комісії, заступника міського голови, інформує, що з метою забезпечення 
підготовки висновку про відповідність вказаного проєкту регуляторного акта 
вимогам статей 4 та 8 Закону України «Про засади державної регуляторної 



політики у сфері господарської діяльності» комісія вивчає матеріали подані 
розробником проєкту до департаменту правового та організаційного 
забезпечення. 

1. Проєкт регуляторного акта – проєкт  рішення виконкому «Про тарифи 
на міські пасажирські перевезення». 

СЛУХАЛИ:  
Михайла МАРГІТУ – заступника голови комісії, який ознайомив 

присутніх із проєктом регуляторного акта та аналізом регуляторного впливу, 
розробником якого є – управління економічного розвитку міста.  

Розробником проєкту рішення пропонується встановити тариф на 
послуги з перевезення пасажирів автомобільним транспортом у м. Ужгород в 
автобусах, що працюють у звичайному режимі руху, в розмірі 23,00 грн. 

Василя ЦАПА – начальника управління економічного розвитку міста, 
розробника проєкту, який пояснив, що механізм формування тарифів на 
послуги з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального 
користування визначається Методикою розрахунку тарифів на послуги 
пасажирського автомобільного транспорту, затвердженою наказом 
Міністерства транспорту та зв’язку України від 17.11.2009 № 1175 (далі –
Методика), яка застосовується органами місцевого самоврядування під час 
встановлення зазначених тарифів для підприємств перевізників.  

Відповідно до пункту 1.6 Методики перегляд рівня тарифів повинен 
здійснюватися у зв’язку зі зміною умов виробничої діяльності та реалізації 
послуг, що не залежать від господарської діяльності перевізника, в тому 
числі в разі зміни вартості палива більш ніж на 10 %.  

З березня місяця 2026 року фіксується стрімке зростання палива.  
Методикою розрахунку тарифів визначено, що розрахунок тарифу 

здійснює безпосередньо Перевізник на підставі економічно обґрунтованих 
планових витрат та загальної кількості перевезених пасажирів, що 
обґрунтовуються Перевізником на підставі фактичних показників роботи або 
встановлюються за результатами обстеження пасажиропотоків. 

У зв’язку зі стрімким зростанням вартості палива виникла необхідність 
реалізації повноважень виконавчого органу місцевого самоврядування 
(виконкому міської ради) з перегляду та установлення нового тарифу на 
перевезення одного пасажира автобусами міського сполучення, що 
працюють в звичайному режимі руху, в місті Ужгород. 

Враховуючи вищевикладене, на підставі звернення перевізників виникла 
необхідність перегляду тарифу на перевезення пасажирів у міському 
автомобільному транспорті та пропонується встановити тариф на 
перевезення пасажирів в розмірі 23 грн. 

Яну ТУРЕЦЬКУ – секретаря комісії, яка роз’яснила присутнім вимоги 
статей 4 та 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у 
сфері господарської діяльності», окрему увагу присутніх звернула на 
принципи державної регуляторної політики та важливість забезпечення 
прозорості та урахування ініціатив громадськості. 

Повідомила, що проєкт включено до плану діяльності з підготовки 



проєктів регуляторних актів міської ради та виконавчого комітету на 2026 рік, 
розміщено повідомлення про оприлюднення проєкту регуляторного акта на 
офіційному вебсайті Ужгородської міської ради, розроблено аналіз 
регуляторного впливу.  

З метою забезпечення принципу прозорості та врахування громадської думки, 
проєкт регуляторного акта та аналіз регуляторного впливу було оприлюднено 
на офіційному вебсайті міської ради, для отримання зауважень та пропозицій у 
термін, визначений Законом України «Про засади державної регуляторної 
політики у сфері господарської діяльності».  

Зауважень та пропозицій до проєкту регуляторного акта та аналізу його 
регуляторного впливу не надходило. 

 
Зважаючи на вищенаведене, заслухавши та враховуючи думку членів 

комісії, ВИРІШИЛИ: 
Надати письмовий висновок про відповідність проєкту регуляторного 

акта – рішення виконкому міської ради «Про тарифи на міські пасажирські 
перевезення» та аналізу його регуляторного впливу вимогам статей 4 та 8 
Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері 
господарської діяльності» та внести проєкт на розгляд виконавчого комітету. 

 
За це рішення голосували: 
«за» - 8; 
«проти» - 0; 
«утримались» - 0. 

 
Заступник голови комісії з питань  
реалізації державної регуляторної політики                Михайло МАРГІТА 
 
 
Секретар комісії                                                                       Яна ТУРЕЦЬКА 


